Практическая работа по теме: «Решение уравнений»
Вариант 1

1.Решите уравнение

а)  4,72-2,5х =2х+2,92

б)  [image: image2.png]


 - [image: image4.png]


 = 2у - 2 [image: image6.png]



в)  4(3-2х) +24=2(3+2х)

г) 0,2 (5у-2)=0,3(2у-1)-0,9

2. Решите задачу:

На первую машину положили груза в три раза меньше, чем на вторую. Если на первую машину добавить 3[image: image8.png]10



 т, а со второй снять 1 [image: image10.png]


 т, то груза на машине станет поровну. Сколько тонн груза было на каждой машине.

Вариант 2

1.Решите уравнение

а)  4,37 + 6,7 х = 7,75 + 9,3 х
б)  [image: image12.png]


 - 12 = [image: image14.png]


 у – 7,5
в)  4(3-х) - 11=7(2х-5)

г) 0,9-2 (4у-2)=0,5(3у-4) +4,4
2. Решите задачу:

В первом вагоне в 1 [image: image16.png]


 раза больше груза, чем втором. Если из первого вагона взять 5[image: image18.png]


 т, а во второй добавили 14[image: image20.png]


 т, то груза в вагонах будет поровну. Сколько тонн груза было в каждом вагоне?
